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Magyarkanizsa főterén három ország, Szerbia, a boszniai Szerb Köztársaság és Görögország nyolc művelődési egyesületének mintegy 
250 néptáncosa vett rész a Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület szombaton megrendezett, immár IV. Néptáncfesztiválján. 

Az esemény a résztvevők látványos felvonulásával vette kezdetét, ami már eleve nagy érdeklődést váltott ki a polgárok körében, a szín-
padi produkciókra, a szebbnél szebb néptáncokra pedig még többen voltak kíváncsiak.

A fesztivált Nebojša Kuzmanović, tartományi művelődési és tájékoztatási segédtitkár nyitotta meg, aki átadta a megjelenteknek a tarto-
mányi kormányfő, Igor Mirović üdvözletét, a házigada egyesület elsőként színpadra lépő legkisebb táncosainak pedig azt kívánta, lépteik 
legyenek könnyűek, szívük pedig nyitott és vidám.    

– Felgyorsult, anyagi értékekkel terhelt világunkban kevés olyan dolog van, ami az őszinte szereteten, az egyéni lelkesedésen és ön-
zetlenségen alapul. Éppen ezek képezik annak a kulturális amatőrizmusnak az alapját, amelyet önök éltetnek, ami tulajdonképpen egy 
sajátos szellemi-kulturális küldetés és minden elismerést megérdemel – mondta köszöntőjében a segédtitkár.

–  Örömmel állok itt önök előtt és örömmel konstatálom azt, hogy ilyen sokan kíváncsiak arra a hagyományteremtésre, amit a Szent 
Száva egyesület amatőrjei magukra vállaltak, évről évre magasabb szinten művelnek és mutatnak is be a nagyközönségnek immár negyedik 
esztendeje – hallottuk Szarapka Edétől, a községi képviselő testület alelnökétől, aki az önkormányzat nevében kívánt jó szórakozást a meg-
jelenteknek és kellemes magyarkanizsai tartózkodást a vendégeknek. 

A fesztiváli programban Tiszaszentmiklós, Umka, Új-Bánovce, Óbecse, a boszniai szerb köztársaságbeli Obudovac, a görögországi Sza-
loniki és Magyarkanizsa szerb néptáncosai mellett szatmári magyar táncokkal felléptek a törökkanizsai Tiszagyöngye Művelődési Egyesület 
táncosai is. A színpadon az észak-bácskai és észak-bánáti néptáncok mellett a közönség Šumadija, Kolubara-környéke és más vidékek 
néptáncainak gyönygyszemeit láthatta, megtapsolhatta a Száva-menti néptáncokat bemutató obudovaciakat, sőt a görögoszági Szalonikiből 
érkezett  Epirus néptáncsoport látványos produkcióját is. 

Ahogyan azt Obrad Tunić szervezőtől hallottuk, nem volt könnyű feladat a fesztivál megszervezése, hiszen a pénztelenség nagy úr 
mostanság, de a legjelentősebb támogatást nyújtó helyi önkormányzatnak illetve néhány önzetlen támogatónak köszönhetően sikerült tető 
alá hozni ezt a színvonalas rendezvényt és arra is lehetőség nyílt, hogy a Szent Száva Szerb Amatőr Művelődési Egyesület megvendégelje a 
meghívott táncosokat, akik a fesztivál befejeztével még órákon át beszélgettek, muzsikáltak és táncoltak az egyesület székházának udvarán. 
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